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	Micimackó Mesemondó Találkozó	2024.03.08.


 



A beiskolázási program keretében, a Móra Ferenc Általános Iskola két leendő első osztályos tanítója, Bakó Andrea és Katus Bernadett, meghívást kapott a Corvina Óvoda Forradalom Utcai Óvodájában 03. 08-án megrendezett Micimackó Mesemondó Találkozó zsűrijébe.
A program során sok tehetséges mesélő mutatkozott be a közönség és a “bölcsek tanácsácsának” nevezett zsűri előtt.







	“Város” rajzpályázat	2024.01.11.


 



A Kecskeméti SZC Kandó Kálmán Technikum Kondor Béla Képző-és Iparművészeti Tagozata által meghírdetett „Város” című rajzpályázaton iskolánk tanulói kimagaslóan teljesítettek:
Vezsenyi Hajnalka 8. b osztályos tanuló 2. helyezést ért el, Csépán Leó 8.b osztályos és Szőnyi Evelin 6. a osztályos tanulók különdíjban részesültek.


Gratulálunk a díjazottaknak!


Felkészítőtanár: Dani-Ádám Márta







   





	“Neked is van védőangyalod?” karácsonyi rajzpályázat	2024.01.11.


 



A ZoNa Alapítvány által meghirdetett “Neked is van védőangyalod?! ” című karácsonyi rajzpályázaton elismerő oklevélben részesült kiemelkedő munkájáért Ács Ildikó 7.a osztályos tanuló.
Különdíjat kapott Márta Alexandra 5.a osztályos diákunk.
Az ünnepélyes díjátadó Budapesten az Országos Rendőr-főkapitányságon volt.
Felkészítő tanár: Dani-Ádám Márta
Gratulálunk a díjazottaknak!

















	Házi versmondó verseny	2024.02.22.


 



2024. február 22-én, újra megrendezésre került iskolánkban a házi versmondó verseny.
A programot nagy érdeklődés övezte.
A sok ügyes, bátor kiállású szavaló közül,a zsűri végül 5 tanulót juttatott tovább a városi megmérettetésre.
Szívből gratulálunk nekik! ♥













 

 

	Alsós farsang	2024.02.16.


 



Mindannyiunk örömére ebben az évben is megrendeztük az alsó tagozatos diákok farsangi délutánját. A gyerekek szebbnél szebb és különleges jelmezekkel kápráztattak el minket. A közösen átélt karneváli hangulat ,a zsákbamacskavásár izgalma, a mulatozás feledhetetlen élményt nyújtott a diákok számára. Idén is színvonalas és nagyon vidám télbúcsúztatásban volt részünk.







 

További képek…

 

	Nyílt tanítási nap a leendő első osztályos gyerekeknek	2024.02.14.


 



Február 14-én nyílt tanítási napot tartottunk iskolánkban a leendő első osztályos gyerekeknek és szüleiknek.
A bemutató órán Bakó Andrea, Katus Bernadett leendő első osztályos tanítók, a matematika világába kalauzolták el az iskolába készülő gyerekeket. Daniné Ádám Márta digitális kultúra tanárnő, a robotika rejtelmeivel ismertette meg az apróságokat.
Kovács Gabriella angol tanárnő zenés dalokkal, mondókákkal próbálta felkelteni az érdeklődést az angol nyelv szépsége iránt.

A bemutató órát nagy siker övezte, a gyerekek szívesen vettek részt a feladatokban!





 



 

További képek…

 

	4. adventi gyertyagyújtás	2023.12.20.


 



Iskolánkban a mai napon meggyújtottuk a 4. gyertyát az adventi koszorún.
A műsort a 4.a és 4. b osztályos tanulók adták elő.

” A negyedik gyertya Keresztelő Szent Jánost jelképezi, aki Jézus eljövetelét hirdette az embereknek. Ez a gyertya a szeretet jelképe.”

Áldott és békés karácsonyi ünnepeket kívánunk!🎄

 











 

 

	“Brit klasszikusok” karácsonyi rajzverseny	2023.12.19.


 



A londoni Talented Children által meghirdetett, “Brit klasszikusok” című karácsonyi rajzversenyen, amelyre a Magyarországon vagy az UK-ban élő magyar 7-14 éves általános iskolások pályázhattak, 181 alkotás közül 6 tanulónk elismerő oklevélben részesült.

Kánya Andrea 8. b osztályos tanulónk III. helyezést ért el az ünnepi versenyen.






Felkészítő tanár:Dani-Ádám Márta






Gratulálunk!





 









 

 

 

 

 

	Mikulás nap	2023.12.08.


 

December 6-án megérkezett a várva várt Nagyszakállú iskolánkba!

Izgalommal,örömmel,versekkel,dalokkal köszöntöttük a Mikulást!

Rénszarvasai most is készségesen segítettek a csomagok kiosztásában!

Várunk vissza mindannyiótokat jövőre!
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	Advent első gyertya	2023.12.08.


 

December 4-én Advent 1.gyertyáját iskolánkban is meggyújtotttuk rövid, meghitt ünnepély keretében,melyre az első évfolyamos kicsik készültek!

Bácsiné Kiss Borbála tanítónő köszöntötte a diákokat,nevelőket és szülőket.

A bevezető szép gondolatokat versek követték,majd közös ének csendült fel a koszorú körül.

A szólót Szabó Lejla 1.b osztályos tanuló énekelte,hegedűn közreműködött Drozdik Attiláné, az M.Bodon Pál Zeneiskola tanárnője, gitáron kísért Vörös Dóra tanítónő.

 

Olyan jó lenne, ha a rohanás helyett mindenki tudna ilyenkor egy picit befelé is figyelni, hogy békében és szeretetben tudjon ráhangolódni az ünnepekre…

Ezt kívánjuk mindannyiunk számára!

Áldott, szép Adventet!
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	Karácsonyi kézműves délután	2023.12.08.


 

2023.12.06-án hagyományainkhoz híven idén is megrendeztük iskolánkban a Karácsonyváró kézműves foglalkozást és vásárt. 

“Kicsik és nagyok” hatalmas lelkesedéssel ültek le az asztalokhoz, hogy apró karácsonyi ajándékokat készítsenek. A sportolni vágyókat a tornatermben várták a karácsonyi manók egy kis mozgásra. A büfében is nagy volt a sorban állás, hogy elmajszolják a finomságokat a gyerekek.


 


Köszönjük a szülőknek, hozzátartozóknak, gyerekeknek, hogy a vásáron vett ajándékokkal iskolánk alapítványát támogatták.








		
				
						
			
				
			
		

							
 
			
				
						
			
				
			
		

							
 
			
				
						
			
				
			
		

							
 
			
				
						
			
				
			
		

							
 
			
				
						
			
				
			
		

							
 
			
				
						
			
				
			
		

							
 
			
	
	


		
		[Show slideshow]
		
	

	
		
		
	


	Mikulás kupa	2023.12.06.


 

Az idén is megrendeztük a Mikulás focikupát. Rendkívül jól sikerült. A gyerekek nagyon lelkesek voltak.

Résztvevők: a Forradalom utcai óvodások, a Logopédiai előkészítő és a Móra Ferenc Általános Iskola első osztályos tanulói.  
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	Rajzpályázat	2023.11.30.


A XII. Fehértavi Darvadozás alkalmából meghirdetett gyermekrajz pályázatán közel 100 alkotás közül, Kanalas Melissza 6.a 3. helyezést ért el! Szívből gratulálunk!
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	Móra nap alsó tagozat	2023.11.20.


 


Móra nap az alsósoknál

 Az alsó tagozatosok az első 2 órában Móra Ferenc életpályájával és  gyermekeknek szánt műveivel ismerkedtek játékos feladatok által. A 3-4. órában sportvetélkedőn vettek részt az alsós osztályok, ahol a felhőtlen jókedvé, a játéké volt a főszerep.
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	Móra napi emlékműsor	2023.11.17




 


Iskolánk névadója Móra Ferenc.

Minden évben immár hagyományként, megrendezésre kerül Móra napi rendezvénysorozatunk, amelynek első programja a Móra napi emlékműsor.

Az ünnepség végén iskolánk diákjai, Móra Ferenc emlékének tisztelegve, virágot helyeznek el egy vázában.
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	Tökfaragó verseny	2023.10.27.



 

Idén második alkalommal rendeztük meg intézményünkben a Tökfaragó versenyt október 24 és 27 között az alsó tagozaton.

Egész héten lelkesen gyarapodtak a rémísztő faragványok, összesen 43 “tökfej” érkezett.

Csütörtökön izgatottan adták le szavazataikat tanulók és pedagógusok egyaránt. Pénteken apró nassolnivalót kapott minden részvevő. Az első három helyezett, pedig társasjátékot és csokoládét vehetett át. 
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	Táblajátékok háziversenye	2023.10.26.



2023.október 25-én örömteli eredményhirdetésben volt részük alsós diákjainknak, akik a Táblajátékok háziversenyén szép eredménnyel helyt álltak.
Elsőseink Puzzle, másodikosaink Amőba, harmadikosaink Malom, negyedikeseink pedig a Sudoku játékban mérhették össze tudásukat, ügyességüket, logikus gondolkodásukat.
A versenyt levezető és értékelő pedagógusaink:
Seres Beáta, A.Molnár Alíz,  Petrovszki-Lajszkiné Veres Krisztina és Bácsiné Kiss Borbála voltak.
Köszönjük munkájukat!
A továbbjutott diákjainknak szívbő gratulálunk, jó felkészülést, szép eredményt kívánunk a városi rendezvényen is!
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	Erős Pista Feszt	2023.10.20.


 










Mórások az első Erős Pista Feszten!

Az Univer megnyitotta kapuit az érdeklődő nagyközönség számára.

Egy új programsorozat keretében az Univer Produkt Zrt. Hetényegyházi telephelyén betekintést nyerhettünk az új üzemükbe, megtudhattuk, hogyan készülnek a paprikás ételízesítők, az Erős Pista és a Piros Arany, amik ismerősek mindannyiunknak. Láthattuk a modern, automatizált üzemükben hogyan alakul át a paprika a boltok polcain található termékké. Az üzemlátogatás után vendégül láttak minket közben Kovács Áron műsorvezető színesítette a programot.
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	Zene világnapja	2023.10.06.



A Zene világnapjára iskolánkban október 2-án emlékeztünk. 
Nagyszerű plakátokat készítettek az évfolyamok idén is!
A komolyzene, a népzene, a cigányzene-és kultúra és a rock stílusjegyei, jellegzetességei, kiemelkedő egyéniségei kerültek a paravánokra. 
Rövid ,kis koncertet is élvezhettek az érdeklődők: 
ABBA sláger, Toy Story, Szépség és a szörny, valamint a Karib tenger kalózai c. filmből csendültek fel részletek Drozdik Attiláné és Vörös Dóra előadásában!
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	Pályaorientációs nap	2023.10.06.


 

Iskolánkban 2023. szeptember 22- én került megrendezésre a Pályaorientációs nap alsó és felső évfolyamokon egyaránt.

Alsó tagozaton a  programok összeállításában szerepelt digitális feladat, puzzle, memória játék, rajzos feladat, rejtvény stb.

Iskolaőrünk, illetve könyvtárosunk szakmája szépségéről tartott előadást a gyerekeknek, amelyet hatalmas érdeklődéssel hallgattak tanulóink .

A rendezvénysorozat végén sportvetélkedőt rendeztünk tornatemünkben, ami rendkívül jó hangulatban, vidáman telt.

A nap végére rengeteg új élménnyel gazdagodtak diákjaink. 
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	Beiskolázás	2023.09.01.


 









 

	Étkeztetés	2023.09.01.


Tisztelt Szülők!

 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a gyermekek közétkeztetésének személyes ügyintézése  ezentúl a KECSKEMÉT, MÁTIS KÁLMÁN UTCA 8. szám alatt történik a Gazdasági Irodában.

 

Ügyintéző:  

Csékó Gáborné:

+36 30/361-1470,

etkezes2.ferenczyida@gmail.com













































 































 















































































































































 






	
	

       		

		Kecskeméti Móra Ferenc Általános Iskola



	
	
	
	







	
	
		
			Minden jog fenntartva © 2014 Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola Móra Ferenc Általános Iskolája

			Cím: 6000 Kecskemét, Forradalom u. 1.

			Telefonszám: 76/488-762

			E-mail: moraisk@keszeiskola.hu

			
			
		

		Készítette: Szabó András

		
		
				
		











